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Problema 1 La temperatura, en T grados cent́ıgrados, que adquiere una
pieza sometida a un proceso viene dada en función del tiempo t, en horas
por la expresión:

T (t) = 40t− 10t2 con 0 ≤ t ≤ 4

1. Represente gráficamente la función T y determine la temperatura
máxima que alcanzará la pieza.

2. ¿Qué temperatura tendrá la pieza transcurrida una hora? ¿Volverá a
tener esa misma temperatura en algún otro instante?

(Andalućıa 2004)

Problema 2 Sea la función y =
x2 + 1

x
, dterminar:

1. Domino de definición.

2. Aśıntotas si existen.

3. Intervalos de crecimiento y decrecimiento, aśı como sus máximos y
mı́nimos.

4. Área encerrada por f(x), la recta x = 5 y la función g(x) = 1
x .

(Cantabŕıa 2004)

Problema 3 Descomponer de forma razonada el número 90 en dos números
tales que el resultado de sumar el cuadrado del primero y el doble del cuadra-
do del segundo sea mı́nimo.

(Comunidad de Valencia 2004)
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